
Le 15 juillet  2004

Question orale à Madame Onkelinx, Ministre de la Justice, concernant la tournée
du groupe raciste Sniper en Belgique.

Monsieur le Président, Madame la Ministre, je vous informe de la tournée du groupe
Sniper dans notre pays. Cette tournée musicale débutera le 17 juillet, à l'occasion du
festival de Dour. Le groupe Sniper est connu pour son racisme anti-français, pour ses
appels  au  meurtre  de ministres  et  de  policiers.  Il  est  également  connu  pour  faire
l’apologie du viol collectif.

Allez-vous  permettre  un  tel  déballage  de  haine ?  Je demande  ici  la  mise  en
application de la loi Glinne-Moureau, chacun étant tenu de s’y plier, bien qu'elle puisse
bien souvent être considérée comme liberticide.

Pour illustrer mon propos, voici quelques tirades extraites du répertoire de Sniper.
− Parlant  des  ministres  :  «On  est  tous  chaud  /  Pour  mission  exterminer  les

ministres».
− Parlant des policiers : «Ils auront le feu, car ils ont semé la haine / Qu'on les

brûle, qu'on les pende, qu'on les jette dans la Seine / Sous leurs uniformes cela
sent le porc».

− Parlant des viols collectifs : «Y a des meufs graves, nymphomanes qui se font
tourner par plus de vingt mecs dans les caves».

Ce groupe véhicule un message de haine envers les Européens : 
«La France est une garce et on s'est fait trahir / On nique la France, on se fout de la
république / Faudrait changer les lois et pouvoir voir bientôt des Arabes et des noirs au
pouvoir / Les frères sont armés jusqu'aux dents, tous prêt à faire la guerre / Frères on
est là pour tous les niquer».

Ce groupe est aussi menace sérieuse d'actes antisémites sur notre territoire. Il  veut
importer  chez  nous  la  guerre  israélo-palestinienne. Dans  sa  chanson  «Jeteurs  de
pierres», on peut entendre : 
«Haine pour haine, balles perdue et plus / Palestiniens dans les rues / Israéliens dans les
bus (pensez aux bombes dans les autobus !) / Le mal par le mal, venger les tiens». 

Madame la Ministre, allez-vous tolérer pareilles infractions à la loi contre le racisme
et autoriser ce groupe à diffuser son message ? Allez-vous permettre que la Belgique
serve de base arrière au racisme anti-français ? Sachez qu'en France, ce groupe est sous
haute surveillance. 
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